VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. YCTaHOBUTE KpenéxHble KPOHLUTEMHBI 4 Yepes KpenéxHble nnaHkn 3
B LWUTaTHbIe OTBEPCTUS Ky30Ba, 3akpenus ux 6ontamn M10x30.

2. 3anoxuTe B 3agHMe TOUKW Ky30Ba aBTOMOBWNA Kperné&XHble NnaHKu
2, HAXXMBWUTb B HKMX BonTbl M8x30.

3. KpenéxHble ckobbl 1 3akpenuTe Ha Gamnep B 3apaHee
npoaenaHHble 0TBEPCTUSA.

4. HageTb npenunaMn 3agHiow YacTb 3alWuTel Ha 6onTel B 3agHKe
TOUKW KpenneHus.

5. 3akpenunTb NepeaHo YacTb 3aLlUWThl K paHee ycTaHOBNEeHHbIM
KpoHwTenHam 6ontamu M10x20, k KpenéxHbiM ckobam 1 bonTamu
M6x20.

6. Bce Touky KpenneHna 3aTaHyTh.

ALF4901st

Ne Komnnekrauws Kon-so
1 | Bont M6x20 2 wr.
2 | bont M8x30 2 wr.
3 | Bont M10x20 2 wr.
4 | bont M10x30 2 wr.
5 | Wanba M6 2 Wwr.
6 |lWainba M8 (ysennueHHan) 2uwr.
7 |Wan6a M10 (ysennyerHas) 4 wr.
8 | Kpenéxxas nnaqka 1 2 wr.
9 | Kpenéxxaa nnaka 2 2 wr.
10 | Kpenéxuas nnakia 3 2w
ﬁ%
11 | Kpenéxnslit KpenéxHiii uponu.rreuu 4 2 wr.

Mpom3BECTU CMasKy KpenéxHbix 6ONTOB Macnom Unv apyroi

KOHCE]‘JBEU‘HOHHOﬁ KUOKOCTbHO
[NononuutensHan uHdopmalua Ha oduumansHom cainte: www.alfeco.ru

GAC GS5 l'oa Bbinycka: 2020- Obbém geuratena: 1,5 FWD
3awuTa Kaptepa 1 K1l e‘b\.@
® g
& @

bonr /
M10x30

bont
M10x30

Bec sawutbl: 10,5 kr

Bec komnnektauun: 1 kr
Paamep 3awmtbi: 1030x750x40
MomeHT 3atsxkn: M6 - 6,6 Hm
MomeHT 3ataxku: M8 - 15,7 Hm
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm

A ALFECO

ABTOKOMMOHEHTLI W3 CTANK W ANIOMWHIAA




